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1. Risolvere le seguenti disequazioni:
x6+7x3-8>0

SOLUZIONE

Si pone y = x3 per cui I'equazione diventa:

-2 1
y> 7y—8110
AD49[32D81:>XD_72+9:>y1]—8:>y2D1 e .
yI-8uylll
x*1-8ux’l=x1-2Ux 1= =002l Tl
x*+2x3 —5x2 —6x<0
SOLUZIONE
x(x® [12x* =5x—6) 10
Scomponiamo il polinomio in parentesi attraverso la regola di 1 2z -3 -6
Ruffini. Il polinomio & divisibile per x=2:
2 2 8 6
La disequazione diventa: S 4 3 -

x(x—2)(x* 14x 13) 10
la cui procedura di risoluzione e:

x 0
x=-200=x02

x2D4xD310:>Am6—12D4:>x[_4;2:>x1 N-3=x, I-1=x01-3ux -1
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2x(x+5)>3(x+1)°
X +4x+3>3(x-1)
X2 =16<2x-17)
SOLUZIONE
2x% [110x [13x% [13116x —x*14x-3110 x? —4x 113110
X2 [14x 13 113x% [13-6x =<—2x>[110x [10 =1{2x?-10x 10
x2 =16 114x* 149 — 28x —3x%1128x—65110 3x? —=28x 165110

Risolviamo separatamente le tre disequazioni che formano il sistema:
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X2 —4x130=10x 013

2x° —10x [10=>x(2x—10) [10=>01[1x[I5

28_T_2:>X1 D?:xz DSDXD%UX o5

3x2—28x 16510 = A[1784—780114 = x [

La soluzione del sistema va ricercata nella zona 0 1 3 13/3 5

in cui si sovrappongono tre linee continue, che
rappresentano le soluzioni delle singole
disequazioni del sistema:

1<x<3= 1.3
2. Risolvere le seguenti equazioni:
x+1 1 _  x .
L2—x 2 x—2 [0; 4]
x—3|—ax=|x+1|-3 2]
—— 9
V6x —2x =3—x [—5;1]
3. Risolvere le seguenti disequazioni:
x*—3x | SxP+ 4x [x=0]
Vii— 4 <4-x [xS—2V2§x< ;]
Vx?—5x+6 >x—1 [x<g]

4. Studiare le seguenti funzioni:

0.2
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